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2

  زمان پیشنهادی 

  رياضي
 

35 
دقیقه    

  ؟نيستهاي زير درست  يك از عبارت كدام -1

  .عضو دارد 50، 100مجموعة عددهاي زوج طبيعي كمتر از  )1
 .زيرمجموعه دارد 2اي حداقل  غير از مجموعة تهي، هر مجموعه )2
 .دهند مجموعه را نشان نميعدد زوج متوالي يك  5 )3
4( {1} ∈ {1, {1}}  

 قسمت هاشورخورده با كدام گزينه برابر است؟ -2

1( A − (B − C)  
2( A − ((A ∩ B) ∪ (A ∩ C))  
3( A − (B ∩ C)  
4( A ∩ (B ∪ C)   

يـك تـاس   . نوشته شده است، قـرار دارد  10تا  1مهره كه روي آنها عددهاي  10در يك كيسه  -3
احتمال اينكه ايـن دو  . آوريم م، سپس بدون نگاه كردن به داخل كيسه يك مهره درمياندازي مي

 عدد برابر باشند، چقدر است؟

  درصد 15 )2   درصد 10 )1
 درصد 25 )4   درصد 20 )3

𝐱اگر  -4 > 𝐲و  𝟎 <  باشد، حاصل عبارت زير برابر با كدام گزينه است؟  𝟎

|𝐱 − 𝐲| + |𝐱| − |𝐲|  
1( x + y     2( 2x − 2y   
3( x − y     4( 2x  

ايـم كـه    خطي رسم كرده ، پارهABبه موازات  Dاز . است Aنيمساز زاوية  ABC ،ADدر مثلث  -5
AC  را در نقطةE اگر . كند قطع مي𝐃𝐄 = 𝐀𝐂و  𝟑 =  چقدر است؟ ECباشد، طول  𝟕

1 (3  
2 (5 
3 (4 
   .اطلاعات مسئله كافي نيست) 4

A
D

E
B C

A CB
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3 
𝐅෠𝟏اند و  تشابهم ABCو  AEFدو مثلث  -6 = 𝐁෡ . اگر𝐀𝐄 = 𝐅𝐂و  𝟒 = 𝐀𝐅 = باشـد، انـدازة    𝟑

 چقدر است؟ ABضلع 

1( 8  
2( 5 
3( 5/4  
   .اطلاعات مسئله كافي نيست )4

𝟑/𝟐طور تقريبي  به Aجرم ذرة  -7 × 𝟏/𝟔طـور تقريبـي    به Bو جرم ذرة  𝟏𝟎ି𝟐𝟏 × گـرم   𝟏𝟎ି𝟏𝟗
 است؟ Aچند برابر جرم ذرة  Bجرم ذرة  .است

 برابر 20 )4  برابر 500 )3  برابر 5 )2  برابر 50 )1
  𝟐×( 𝟏 𝐱𝟐)𝟐( 𝟏 𝐲𝟐)−𝟐×(𝐱𝐲−𝟑)−𝟑(𝐱𝟐𝐲𝟑) شدة عبارت زير برابر با كدام گزينه است؟ ساده -8

1( xଷy଻   2( x3y7   3( y7x3   4(  1 x3y7  
𝐀𝟑√اگر  -9 =  برابر با كدام گزينه خواهد شد؟ 𝐀√𝟐صورت  باشد، در اين  𝟐  𝟏 

1( √2   2( 2√2   3(  1 2√2   4( √2 2   
𝐚)شرط برقراري  -10 + 𝐛 + 𝐜)𝟐 = (𝐚 + 𝐛)𝟐 + (𝐚 + 𝐜)𝟐 + (𝐛 + 𝐜)𝟐 چيست؟ 

1( a = b = c     2( a = b = c = 0  
3( a = b = c = 1     4( a + b + c = 0  

𝐱) شدة عبارت زير با كدام گزينه برابر است؟ ساده -11 − 𝟏)(𝐱𝟒 + 𝐱𝟑 + 𝐱𝟐 + 𝐱 + 𝟏)  
1( xହ + 1     2( xହ + xସ + xଷ + xଶ + x + 1  
3( xହ + 2xସ + 2xଷ + 2xଶ + 2x   4( xହ − 1  

𝟐مجموعه جوابي كه در هر دو نامعادلة  -12 − 𝐱 > 𝟑𝐱و  𝟎 − 𝟏 <  درست باشند، كدام گزينه است؟ 𝟎

1( x <  1  3    2( x < 2   3( x >  1  3    4( x > 2  
ቂ−𝟏𝟐هاي زير از نقطة  يك از خط كدام -13 ቃ گذرد؟ مي 

1( 2x − y = 0     2( 3y − 2x = 4  
3( 2x + 3y = 4     4( y = −2x + 4  

A
F

B CE 1
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𝐲معادلة خطي كه با خط  -14 = −𝟐𝐱 + ቂموازي بوده و از نقطة  𝟑 𝟏−𝟐ቃ    گزينـه   بگـذرد، بـا كـدام

 برابر است؟

1( y = −2x − 4     2( y = −2x + 4  
3( y = −2x     4( y − 2x = 0  

باشد، سن پدر  33اگر مجموع سن آنها . سال بيشتر است 3برابر سن پسرش  9سن علي آقا از  -15

 چند سال است؟

1( 27  2( 36  3( 39  4( 30  

 شدة عبارت زير كدام است؟ ساده -16

𝐚𝟐(𝐚+𝟏)𝐚𝟑 ÷ (𝐚+𝟏)𝟐 𝐚   
1( a + 1   2(  a a+1   3(  1 a+1   4( a+1 a   

𝐚𝟐+𝟐𝐚+𝟏𝐚𝟐−𝟏 شدة عبارت زير برابر با كدام گزينه است؟ ساده -17 − 𝐚+𝟏𝐚−𝟏  
   4a+2(a−1)(a+1) )2     صفر )1

3(  4a a2−1     4( −4a+2a2−1  
𝟑𝐚𝟐ماندة تقسيم  باقي -18 − 𝐚 − 𝟐بر  𝟒 − 𝐚 كدام است؟ 

1( 5a − 4   2( a + 6   3( 6  4( −6  
 bو ارتفاع  𝟑𝐚به حجم مخروطي به شعاع قاعدة  𝟐𝐛و ارتفاع  aاي به شعاع  نسبت حجم استوانه -19

 برابر با كدام گزينه است؟

1(  3  2    2(  2  3    3(  2a  3b    4(  2b  3a   
 شده، چه خواهد بود؟ هحجم حاصل از دوران سطح زير حول محور نمايش داد -20

 يك مخروط )1
 .يك مخروط بزرگ كه يك مخروط از آن خارج شده است )2
 يك استوانه و يك مخروط )3
   .يك استوانه كه يك مخروط آن خارج شده است )4
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  زمان پیشنهادی 

  هندسه
 

18  
دقیقه   

𝐀𝐅෠𝐄شكل زير،  در -21 = 𝐀𝐄෠𝐅 كدام رابطه بين . است𝐦 ،𝐧  و𝐩 درست است؟  
1( n + 2p = m 
2( n − p = m  
3( m + n = 5p  
4( n − m = 2p   

   
» .مربـع اسـت   𝐀𝐁𝐂𝐃پـس  . اند ، هر چهار ضلع مساوي𝐀𝐁𝐂𝐃در چهارضلعي «: گويد رضا مي -22

 عاي رضا است؟كدام گزينه مثال نقض مناسب براي اد

  مستطيل )4  الاضلاع متوازي )3  ذوزنقه )2  لوزي )1

 چند درجه است؟ 𝐀෡. است 𝐃𝐂موازي ساق  𝐁𝐭خط  الساقين و نيم متساوي 𝐀𝐁𝐂𝐃ذوزنقة  -23

1( 60° 
2( 65°  
3( 70°  
4( 75°  

 ند درجه است؟چ 𝐀𝐓෡𝐅. مربع هستند 𝐁𝐂𝐃𝐄و  𝐀𝐁𝐅𝐆در شكل زير،  -24

1( 90° 
2( 88°  
3( 108°  
4( 98°   

   
. قائمـه اسـت   𝐀در رأس  𝐀𝐁𝐂مثلث . دهيم نشان مي 𝐡𝐚را با  𝐚در مثلث، ارتفاع وارد بر ضلع  -25

 كدام رابطه درست است؟

1( 2h୮ = h୫ × h୬  
2( p × h୮ = h୫ × h୬ 
3( m × h୬ = n × h୫  
4( p × h୬ = h୮ × n    nm

p
A

CB

E

72°

F
G

A
B

T
C

D

A
B

CD t110°

A

B Cm
DpEnF
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باشـد،    𝟑 𝟏𝟎√𝟒اگـر مسـاحت لـوزي بـزرگ     . اسـت  3بـه   4هاي متشابه زيـر،   نسبت تشابه لوزي -26

 قدر است؟مساحت لوزي كوچك چ

1( 3√104   

2( 3√10 8   

3( 2√3 9   
4( √10    

 قدر است؟فاصلة رأس تا يكي از قطرها چ 2 و 8لي با طول و عرض در مستطي -27

1(  8 √17   2(  9 2√17   3(  6 √17   4(  11 2√17  
 شود؟ مساحتش چند برابر مي ،برابر كنيم 9اي را  اگر قطر كره -28

1( 9√3   2( 9  3( 27  4( 81  

 دام گزينه است؟ك 𝐀𝐁مقدار حجم حاصل از دوران مثلث زير حول ضلع  -29

1( 12√2π 
2( 12√6π  

3( 9√3π  

4( 9√6π    
 𝐄نقاط . مركز تقارن مربع است) پاي ارتفاع( 𝐇مربعي رسم شده و نقطة  ةبا قاعد 𝐒𝐀𝐁𝐃𝐂هرم  -30

چـه   𝐒𝐅𝐆𝐃𝐄 ةعـد القا حجم هرم مربع. قرار دارند 𝐃طول ضلع مربع از رأس   𝟒  𝟏 به فاصلة  𝐆و 

 .)در تصوير دو نما از شكل رسم شده است( است؟ 𝐒𝐀𝐁𝐃𝐂كسري از حجم هرم 

1( 116  
2(  1  8   
3(  1  4   
4(  1  64    

 
 

C B
CB
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 90°  90°

S

A
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  زمان پیشنهادی 

  زيكفي
 

27 
دقیقه   

 .......... تعريف كتاب درسي، حركتي يكنواخت است كه مطابق  -31

  .روي هر شكل مسيري اما با شتاب ثابت باشد )1
  .روي هر شكل مسيري اما با تندي ثابت باشد )2
  .روي خط راست با شتاب ثابت باشد )3
  .اي همراه باشد روي خط راست با برابري تندي متوسط و لحظه )4

ناگهـان يـك تـابلو در    . اسـت  𝟕/𝟐𝐤𝐦/𝐡كت با تندي ثابت علي سوار بر دوچرخه در حال حر -32
در اين مدت دوچرخة او چند . شود ثانيه به تابلو خيره مي 3كند و او  مسير، توجه او را جلب مي

 پيمايد؟ متر را مي

1( 5/1  2( 6  3( 6/21  4( 4/2  

 آيد؟ دست مي ضرب مدت زمان در شتاب متوسط كدام گزينه به از حاصل -33

 جايي جابه )2   سرعت )1
  توسطمتندي  )4   تغيير سرعت )3

بـا   Bاتومبيـل  . پيمايـد  ثانيـه مـي   10متـر را در   400هـر   𝐀اتومبيـل   ،الخط اي مستقيم  در جاده -34
گيـرد بـر سـرعت خـود      در حال حركت است كه رانندة آن تصميم مـي  𝟏𝟎𝐦/𝐬ثابت  سرعت

ظور مجبور به فشـردن پـدال گـاز بـه     اگر او براي اين من. برسد A اتومبيل بيفزايد تا به سرعت
ثانيه شود، شتاب متوسط حركت او از زمان اين اقدام تا رسيدن به سرعت مطلوب چند  6مدت  𝐦/𝐬𝟐 است؟ 

1( 5  2( 6  3(  20  3    4( 4  

𝛑) چند متر است؟ Bتا  Aجايي متحرك زير از  اندازة جابه -35 ≃ 𝟑)  

1( 45  
2( 2√10  
3( 20  
4( 10√2    

 كدام است؟ نادرستعبارت  -36

  .تأثير دو جسم بر هم لزوماً به شكل تماسي نيست )1
  .اندازة وزن است نيروي عمودي سطح همواره هم )2
  .وزن جسم روي ماه نابرابر با وزن آن روي كره زمين است )3
  .اند در قانون اول نيوتون، نيروهاي وارد بر جسم متوازن )4

Aميدان
B10m
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چند نيوتون باشـد تـا شـتاب جسـم      Fنيروي افقي . است 𝟏𝟎𝐍كل زير، اصطكاك جنبشي در ش -37 𝟒𝐍/𝐤𝐠 شود؟ 

1( 20  2( 10  
3( 30  4( 40   

 به ترتيب از راست به چـپ  نيوتون باشد، 𝐖اگر وزن جعبه . اي روي سطح افقي قرار دارد جعبه -38
 ـ  ةانـداز  𝐠) ه چنــد نيوتـون و جــرم جعبــه چنـد كيلــوگرم اســت؟  نيــروي عمـودي ســطح بــر جعب = 𝟏𝟎𝐍/𝐤𝐠)  

1( W , W    2( 0/1W , 0/1W  
3( 0/1W , W    4( W , 0  

و  2به جسمي وارد شوند، شتاب افقي ايجاد شده در جسم حداكثر  𝐅𝟐و  𝐅𝟏اگر دو نيروي افقيِ  -39
 تر است؟ ند برابر نيروي كوچكتر چ نيروي بزرگ. متر بر مربع ثانيه خواهد بود 1حداقل 

1( 1  2( 2  3( 3  4( 4  

 ترين نيرو چند نيوتون است؟ ترين و كوچك با فرض ساكن بودن جسم زير، اختلاف بزرگ -40

1( 4  
2( 5  
3( 6  
4( 7  

  

 

 زير، كدام نقطه پرفشارتر است؟ ةدر ظرف محتوي جيو -41

1( a 
2( b  
3( c  
4( d   

 .مطابق قانون گازها هر چه دماي گاز بيشتر شود، فشار آن بيشتر خواهد شد -42

نازك به مقدار قابل توجهي يخ ريختـه و   ةآلومينيومي با جدار ةكلاسي درون يك بشك چهار هم
 دانيد؟ تر مي بشكه محتمل ةيك را دربار بيني كدام پيش. بندند در آن را محكم مي

  .شود مي مچاله: صالح )1
  .كند و شايد بتركد باد مي: سعيد )2
  .شود سوراخ مي: كاوه )3
  .ها، اتفاق خاصي نخواهد افتاد جز آب شدن يخ: جواد )4

ac d b

FW
6N  

5N 3N 
7N  

2/5kg  F
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9 
شيدا دختري . است 𝟒𝐍/𝐜𝐦𝟐 ،فشار وارد بر كف زمين از طرف شيدا كه بر روي دو پا ايستاده -43

𝐠(چند كيلوگرمي است؟  = 𝟏𝟎𝐦/𝐬𝟐 𝟔𝟐/𝟓پاي او  و مساحت كف هر𝐜𝐦𝟐 است( 

1( 50  2( 100  3( 25  4( 75  

دارد، بر سطح زيـرين   𝟐𝐑و  𝐑هاي  اي شكل با شعاع فشار ناشي از جسم زير كه دو قاعدة دايره -44
اگر جسم را برگردانده و با قاعده بزرگ روي زمين قرار دهيم، فشار ناشـي از  . باشد مي 𝐏خود 

 جسم كدام خواهد شد؟

1( 2P  
2( 0/5P  
3( 4P  
4( 0/25P   

 
 است؟ چه تعداد از عبارات زير صحيح  -45

  .يابد هر چه از سطح دريا بالاتر رويم، فشار هوا افزايش مي -
  .كاهش سطح تماس، افزايش فشار را در جامدات به دنبال دارد -
 .پاسكال معادل نيوتون بر متر است -

  فرص )4  3 )3  2 )2  1 )1

 توانند منجر به تغيير در چه تعداد از موارد زير شوند؟ ها در صنعت مي دنده چرخ -46

 »سرعت، جهت نيرو، جهت چرخش«

  صفر )4  3 )3  2 )2  1 )1

فاصـلة دو نيـروي مقـاوم و محـرك از     . و جرم آن ناچيز است 𝐋در اهرم متعادلِ زير طول ميله  -47
 يكديگر كدام است؟

1(  5  12 L  
2(  1  3 L  
3(  2  3 L  
4(  7  12 L   

 
 كاربرد كدام ماشين در تغيير جهت نيرو، بدون تغيير در اندازة نيرو است؟ -48

 الاكلنگ )2   فرغون )1
  گيري چوب ماهي )4   متحرك ةقرقر )3

300N
125N
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بـا فـرض   . پوشـي اسـت   ها ناچيز و اصطكاك قابـل چشـم   ها و قرقره در دستگاه زير وزن طناب -49
 چقدر است؟ 𝐅نيروي  ،متعادل بودن دستگاه

1( 56N  
2( 28N  
3( 112N  
4( 563 N   

اگـر مزيـت   . كنـد  كيلوگرمي نيرويي معادل ثلث وزن خود به ابتداي پارو وارد مـي  60قايقراني  -50
نتهاي پارو آب را با چـه نيرويـي   باشد، ا 25/0نظر دارد،  مكانيكي پاروي او كه وزني قابل صرف

𝐠)دهد؟  به عقب هل مي = 𝟏𝟎𝐍/𝐤𝐠)  

1( 50N   2( 150N   3( 25N   4( 800N   
  زمان پیشنهادی

  شيمي
 

15  
دقیقه    

  پذيرتر است؟ كدام فلز واكنش -51

 منيزيم) 4  آهن) 3  مس) 2  طلا) 1
رد بـراي نگهـداري مـواد غـذايي از تركيبـات كـدام نـافلز        در صنعت براي ايجـاد محيطـي س ـ   -52

  شود؟  مي استفاده

1 (Oଶ   2 (Nଶ   3 (S଼   4 (Clଶ  
اگـر تعـداد   . اتـم اكسـيژن وجـود دارد    10000در يك ظرف بسـته محتـوي بخـار آب و اوزون     -53

  هاي اوزون كدام است؟  عدد باشند، تعداد مولكول 4000هاي آب  مولكول

1 (6000  2 (3000  3 (2000  4 (1500 
 اند؟ عنصر زير صحيح  چه تعداد از عبارات، دربارة -54

  .ستون است با هيدروژن هم) الف
  .شود نافلزي نرم است و با چاقو بريده مي) ب
)همانند ليتيم ) پ 𝐋𝐢𝟑 ) دهد با اكسيژن به شدت واكنش مي.  
    .بندي عناصر قرار دارد هدر رديف دوم جدول طبق) ت

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4 

F
56N
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) هـا  مولكـول   درشت(مولكول در ليست زير و جانداري كه قادر به ساخت همه آنها  تعداد درشت -55
 شود؟ باشد در كدام گزينه ديده مي مي

  »نشاسته -آمونياك -سلولز -سولفوريك اسيد - چربي«
 مرغ -سه) 2    آفتابگردان -دو) 1
 فتابگردانآ -سه) 4    مرغ -دو) 3

  شود؟  خوني تجويز مي قرص حاويِ كدام يون، براي جبران كم  -56
1 (Naା    2 (Feଶା   
3 (Caଶା     4 (Feଷା  

  ؟ دهد نميپيوند اشتراكي بين كدام دو عنصر رخ  -57
 كربن و اكسيژن) 2    نيتروژن و اكسيژن) 1
 نيتروژن و آلومينيم) 4    كلر و كلر) 3

  برابر است؟  𝐎𝟐مولكول با اين تعداد در تعداد پيوند اشتراكي كدام  -58
1 (NHଷ    2 (CHସ   
3 (HଶO     4 (COଶ  

تركيب يـوني حاصـل از داد و   . رسد مي 𝐍𝐞𝟏𝟎الكترون به آرايش اتم  2با از دست دادن  𝐀اتم  -59
  كدام است؟  𝐍𝟕و  𝐀ستد الكترون بين 

1 (AN    2 (ANଶ   
3 (ANଷ     4 (AଷNଶ  

  عدد اتمي ذره كدام است؟ . است 17مجموع تعداد الكترون و پروتون  𝐗𝟑ିدر يونِ  -60
1 (7    2 (8  
3 (5    4 (10 

  ؟ نيستاي طبيعي، روي كرة زمين  كدام يك داراي چرخه -61
  نيتروژن) 2    نفت) 1
 آب) 4    سنگ) 3

  است؟  نادرستكدام گزينه  -62
 .ترين هيدروكربن است متان ساده) 1
2 (Cଵ଴Hଶଶ  نسبت بهC଺Hଵସ تر است در شرايط مساوي ديرجوش. 
 .ها به تعداد اتم سازنده آنها بستگي دارد ويژگي هيدروكربن) 3
 .تر است راحت Cଵ଴Hଶଶاز ظرف نسبت به  CଵଶHଶ଺خالي كردن ) 4
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  .......... اتيلن  ماده اوليه سازندة پلي -63
 .اتم دارد 5در هر مولكولِ خود ) 2  .در صنعت كشاورزي كاربرد دارد) 1
 .از اجزاي سازنده نفت نيست) 4  .در دماي معمولي، مايع است) 3

هاي قطبـي   گازي كه مطابق كتاب درسي از اثرات افزايش آن، گرم شدن كره زمين و ذوب يخ -64
  مولكول چند اتم دارد؟ 100است؛ به ازاي هر 

1 (100    2 (200  
3 (300    4 (400 

  ؟ ندارندفتي كدام ويژگي را هاي ن پلاستيك -65
 قيمت پايين) 2    عمر طولاني) 1
 استحكام بالا) 4  پذيري زيست تخريب) 3
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 شماره
 حیطه زیرواحد یادگیری واحد یادگیری فصل سوال

 شناختی

 مقدماتی زیرمجموعه  ها های برابر و نمایش مجموعه مجموعه: 2درس  ها مجموعه: 1فصل  1

 مقدماتی اجتماع، اشتراک، تفاضل  ها مجموعه اجتماع، اشتراک و تفاضل: 3درس  ها مجموعه: 1فصل  2

 مقدماتی احتمال  ها و احتمال مجموعه: 4درس  ها مجموعه: 1فصل  3

 پیشرفته محاسبه قدرمطلق  قدرمطلق و محاسبه تقریبی: 3درس  عددهای حقیقی: 2فصل  4

 مقدماتی اثبات  آشنایی با اثبات در هندسه: 2درس  استدلال و اثبات در هندسه: 3فصل  5

 پیشرفته متشابه بودن دو شکل  های متشابه شکل: 5درس  استدلال و اثبات در هندسه: 3فصل  6

 مقدماتی نماد علمی  نماد علمی: 2درس  توان و ریشه: 4فصل  7

 پیشرفته توان صحیح  توان صحیح: 1درس  توان و ریشه: 4فصل  8

 مقدماتی گویا کردن کسر  ها و تفریق رادیکال جمع: 4درس  توان و ریشه: 4فصل  9

 پیشرفته ای اتحاد مربع دوجمله  های جبری و مفهوم اتحاد عبارت: 1درس  های جبری عبارت: 5فصل  11

 مقدماتی عبارت جبری  های جبری و مفهوم اتحاد عبارت: 1درس  های جبری عبارت: 5فصل  11

 پیشرفته نامعادله  ها ها و نامعادله نابرابری: 3درس  های جبری عبارت: 5فصل  12

 مقدماتی معادله خط  معادله خط: 1درس  های خطی خط و معادله: 6فصل  13

 مقدماتی شیب خط  شیب خط و عرض از مبدأ: 2درس  های خطی خط و معادله: 6فصل  14

 مقدماتی حل مسئله با دستگاه  های خطی دستگاه معادله: 3درس  های خطی خط و معادله: 6فصل  15

 مقدماتی ضرب و تقسیم دو عبارت گویا  های گویا محاسبات عبارت: 2درس  های گویا عبارت: 7فصل  16

 مقدماتی های گویا جمع و تفریق عبارت  های گویا محاسبات عبارت: 2درس  های گویا عبارت: 7فصل  17

 ها ای چندجملهتقسیم : 3درس  های گویا عبارت: 7فصل  18
ای بر  تقسیم چندجمله 

ای  جمله ای، تقسیم چند جمله یک
 ای بر چندجمله

 مقدماتی

 پیشرفته حجم مخروط  حجم هرم و مخروط: 2درس  حجم و مساحت: 8فصل  19

 پیشرفته حجم حاصل از دوران  سطح و حجم: 3درس  حجم و مساحت: 8فصل  21
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 درس خواندن هدفمندمدرسهبخشی آموزش كيفيت

رياضی سنجش آغازين دهمآزمون 

 

 ؟نيستدرست زير هاي  يك از عبارت كدام .1
  .عضو دارد 50، 100مجموعة عددهاي زوج طبيعي كمتر از  1
 .زيرمجموعه دارد 2اي حداقل  غير از مجموعة تهي، هر مجموعه 2
 .دهند نميعدد زوج متوالي يك مجموعه را نشان  5 3
4 {1} ∈ {1, {1}}  

  1 صحيحهٔ گزين
عدد زوج طبيعي اسـت، پـس   اُمين  49كه  98شود  مي 100زوج كمتر از ترين عدد  بزرگ: »1«گزينة 

 .نادرست است عبارتاين 
ها اسـت، پـس    خودش است و تهي زيرمجموعة تمام مجموعه مجموعةزيراي  هر مجموعه: »2«گزينة 

  .درست است اين عبارت
زوج متـوالي  عـدد   5يعني معلـوم نيسـت كـدام    . عضوهاي اين مجموعه مشخص نيستند :»3« گزينة

  .پس اين عبارت درست است .موردنظر است
{1}پس  ؛ستاعضو مجموعه  {1} :»4«گزينة  ∈ {1,   .درست است {{1}

 قسمت هاشورخورده با كدام گزينه برابر است؟ .2
1 A − (B − C) 
2 A − ((A ∩ B) ∪ (A ∩ C)) 
3 A − (B ∩ C) 
4 A ∩ (B ∪ C)  

   2 صحيحهٔ گزين

  
قسمت هاشورخورده = A − ((A ∩ B) ∪ (A ∩ C))  

A CB
A ∩ CA ∩ B

A CB
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 درس خواندن هدفمندمدرسهبخشی آموزش كيفيت

رياضی سنجش آغازين دهمآزمون 

يـك تـاس   . قرار دارد ،نوشته شده است 10تا  1مهره كه روي آنها عددهاي  10در يك كيسه  .3
احتمـال اينكـه ايـن    . آوريم اندازيم، سپس بدون نگاه كردن به داخل كيسه يك مهره درمي مي

 ست؟چقدر ا ،دو عدد برابر باشند
 درصد 15 2  درصد 10 1
 درصد 25 4  درصد 20 3

  1 صحيحهٔ گزين
هـاي ممكـن    حالت تعداد ها وجود دارد، پس حالت براي مهره 10براي هر عددي كه در تاس رو شود 

 هـا  تاس بـا عـددهاي مهـره    6تا  1اي مورد است كه عدده 6هاي موردنظر فقط  حالت .تا 60شود  مي
P(A)  :پس ؛يكي شود = n(A)n(S) =  6  60 =  1  10   

 

𝐱اگر  .4 > 𝐲و  𝟎 < 𝐱| باشد، حاصل عبارت زير برابر با كدام گزينه است؟  𝟎 − 𝐲| + |𝐱| − |𝐲|  
1 x + y   2 2x − 2y  
3 x − y   4 2x  

  4 صحيحهٔ گزين
xمنفي است، پس حاصل  yمثبت و  xچون  − y شود مثبت مي.  |x − y| + |x| − |y| = x − y + x − (−y)  = x−y + x+y = 2x  
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 درس خواندن هدفمندمدرسهبخشی آموزش كيفيت

رياضی سنجش آغازين دهمآزمون 

كـه   ايـم  هكردرسم  خطي ، پارهABبه موازات  Dاز . است Aنيمساز زاوية  ABC ،ADدر مثلث  .5 AC  را در نقطةE اگر  .كند قطع مي𝐃𝐄 = 𝐀𝐂و  𝟑 =  چقدر است؟ ECباشد، طول  𝟕
1 3  
2 5 
3 4 
 .اطلاعات مسئله كافي نيست 4

   3 صحيحهٔ گزين

 A෡ଵ = A෡ଶ نيمساز است.  AD (AD مورب و DE||AB)چون  ⇒ A෡ଶ = D෡ଵቑ ⇒ A෡ଵ = D෡ଵ  
DEالساقين است، پس  متساوي ADEيعني مثلث  = AE = 3   

EC  :بنابراين = AC − AE = 7 − 3 = 4  
  

A

D
E

B C
12

1

A

D
E

B C
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 درس خواندن هدفمندمدرسهبخشی آموزش كيفيت

رياضی سنجش آغازين دهمآزمون 

𝐅෠𝟏ند و ا متشابه ABCو  AEFدو مثلث  .6 = 𝐁෡ . اگر𝐀𝐄 = 𝐅𝐂و  𝟒 = 𝐀𝐅 =  ةباشـد، انـداز   𝟑
 چقدر است؟ ABضلع 
1 8  
2 5 
3 5/4  
 .اطلاعات مسئله كافي نيست 4

   3 صحيحهٔ گزين

  AFE مثلث ∶ A෡         E෡          F෠  ABC مثلث ∶ A෡         C෠          B෡  
:نسبت تشابه  EF  BC =  AF  AB =  AE  AC , AC = AF + FC   3  AB =  4  6 ⇒ AB =  18  4 =  9  2 = 4/5  
 

𝟑/𝟐طور تقريبي  به Aجرم ذرة  .7 × 𝟏/𝟔طـور تقريبـي    به B ةو جرم ذر 𝟏𝟎ି𝟐𝟏 × گـرم   𝟏𝟎ି𝟏𝟗
 است؟ Aچند برابر جرم ذرة  Bجرم ذرة . است
 برابر 20 4 برابر 500 3 برابر 5 2 برابر 50 1

   1 صحيحهٔ گزين

 B  جرم ذرة A جرم ذرة = 1/61 ×10−193/22 ×10−21 = 0/5 × 10ିଵଽି(ିଶଵ)  = 0/5 × 10ଶ = 0/5 × 100 = 50   

A
F

B CE 1

A
F

B CE 1
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 درس خواندن هدفمندمدرسهبخشی آموزش كيفيت

رياضی سنجش آغازين دهمآزمون 

  𝟐×( 𝟏 𝐱𝟐)𝟐( 𝟏 𝐲𝟐)−𝟐×(𝐱𝐲−𝟑)−𝟑(𝐱𝟐𝐲𝟑) با كدام گزينه است؟ برابر عبارت زير ةشد ساده .8
1 xଷy଻  2 x3y7  3 y7x3  4  1 x3y7  

   2 صحيحهٔ گزين

(x2y3)2×( 1 x2)2( 1 y2)−2×(xy−3)−3 = x4×y6×x−4y4×x−3×y9 = xଷ × yି଻ = x3y7  
  

𝐀𝟑√اگر  .9 =  خواهد شد؟برابر با كدام گزينه  𝐀√𝟐صورت  اين در ،باشد  𝟐  𝟏 
1 √2  2 2√2  3  1 2√2  4 √2 2   

   4 صحيحهٔ گزين

√Aయ =  1  2 ⇒ (√Aయ )ଷ = ( 1  2 )ଷ ⇒ A =  1  8   2√A = 2ට 1  8 = 2 × √1√8 =  2 ×  1  2 √2 =  1 √2 = √2 2    
𝐚)شرط برقراري  .10 + 𝐛 + 𝐜)𝟐 = (𝐚 + 𝐛)𝟐 + (𝐚 + 𝐜)𝟐 + (𝐛 + 𝐜)𝟐 چيست؟ 

1 a = b = c   2 a = b = c = 0  
3 a = b = c = 1   4 a + b + c = 0  

   2 صحيحهٔ گزين

(a + b + c)ଶ = (a + b)ଶ + (a + c)ଶ + (b + c)ଶ  ⇒ aଶ + bଶ + cଶ + 2ab + 2ac + 2bc  = aଶ + bଶ + 2ab + aଶ + cଶ + 2ac + bଶ + cଶ + 2bc  0 = aଶ + bଶ + cଶ  
برابر صفر شده است، پس فقط ) .شود مثبت مي 2حاصل هر عدد به توان ( تعدد مثب 3چون مجموع 

a .شود باشند، اين تساوي برقرار مي كه هر سه عدد برابر صفر درصورتي = b = c = 0  
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 درس خواندن هدفمندمدرسهبخشی آموزش كيفيت

رياضی سنجش آغازين دهمآزمون 

𝐱) عبارت زير با كدام گزينه برابر است؟ شدة ساده .11 − 𝟏)(𝐱𝟒 + 𝐱𝟑 + 𝐱𝟐 + 𝐱 + 𝟏)  
1 xହ + 1   2 xହ + xସ + xଷ + xଶ + x + 1  
3 xହ + 2xସ + 2xଷ + 2xଶ + 2x  4 xହ − 1  

   4 صحيحهٔ گزين

(x − 1)(xସ + xଷ + xଶ + x + 1)  = xହ + xସ + xଷ + xଶ +  x − xସ − xଷ − xଶ −  x − 1  = xହ − 1  
 

𝟐 ةمجموعه جوابي كه در هر دو نامعادل .12 − 𝐱 > 𝟑𝐱و  𝟎 − 𝟏 <  درست باشند، كدام گزينه است؟ 𝟎
1 x <  1  3   2 x < 2  3 x >  1  3   4 x > 2  

  1 صحيحهٔ گزين
جواب هر دو نامعادله  ،قسمت مشترك .دهيم مجموعه جواب هر دو نامعادله را روي محور نمايش مي

2  .خواهد شد − x > 0 ⇒ 2 > x  3x − 1 < 0 ⇒ 3x < 1 ⇒ x <  1  3   
  

xبنابراين قسمت مشترك همان  <  .است  3  1 
   

20−1 1
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 درس خواندن هدفمندمدرسهبخشی آموزش كيفيت

رياضی سنجش آغازين دهمآزمون 

ቂ−𝟏𝟐هاي زير از نقطة  يك از خط كدام .13 ቃ گذرد؟ مي 
1 2x − y = 0   2 3y − 2x = 4  
3 2x + 3y = 4   4 y = −2x + 4  

  3 صحيحهٔ گزين
− و  2عـددهاي   ترتيـب  بـه  هـاي خطـي   در معادله x و yجاي  كافي است به هـر  . را قـرار دهيـد   1

  .است سؤالتساوي برقرار بود، پاسخ در آن اي كه   معادله

»1«گزينة  ∶ 2x − y = 0  2 × (−1) − 2 = −2 − 2 = −4 ≠ 0       
»2«گزينة  ∶ 3y − 2x = 4  3 × 2 − 2 × (−1) = 6 + 2 = 8 ≠ 4        
»3«گزينة  ∶ 2x + 3y = 4  2 × (−1) + 3 × 2 = −2 + 6 = 4 = 4       
»4«گزينة  ∶ y = −2x + 4  −2 × (−1) + 4 = 2 + 4 = 6 ≠ 2       

  

𝐲خطي كه با خط  ةمعادل .14 = −𝟐𝐱 + ቂموازي بوده و از نقطة  𝟑 𝟏−𝟐ቃ بـا كـدام گزينـه     ،بگذرد
 برابر است؟

1 y = −2x − 4   2 y = −2x + 4  
3 y = −2x   4 y − 2x = 0  

  3 صحيحهٔ گزين

خط موردنظر ∶ y = ax + b  
yچون با خط  = −2x + aيعني  ،است 2−برابر موازي است، پس شيب خط  3 = y  :پس ،2− = −2x + b  

ቂاگر خط از نقطة  1−2ቃ جاي  پس بايد به ،بگذردy و x 2−  .را قرار دهيم 2−و  1ترتيب  به = −2 × 1 + b ⇒ b = 0  
yپس خط موردنظر  = −2x است. 
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 درس خواندن هدفمندمدرسهبخشی آموزش كيفيت

رياضی سنجش آغازين دهمآزمون 

سـن   ،باشـد  33اگر مجموع سن آنهـا  . سال بيشتر است 3برابر سن پسرش  9سن علي آقا از  .15
 پدر چند سال است؟

1 27 2 36 3 39 4 30 
   4 صحيحهٔ گزين

x= سن پسر 
= سن علي y ⇒ ൝y = 9x + 3x + y = 33  
⇒ x + 9x + 3 = 33  ⇒ 10x + 3 = 33  ⇒ 10x = 30  ⇒ x = y  سن پسر علي      3 = 33 − 3 =   سن علي  30
 

𝐚𝟐(𝐚+𝟏)𝐚𝟑 شدة عبارت زير كدام است؟ ساده .16 ÷ (𝐚+𝟏)𝟐 𝐚   
1 a + 1  2  a a+1  3  1 a+1  4 a+1 a   

   3 صحيحهٔ گزين

a2(a+1)a3 ÷ (a+1)2 a   a2×(a+1)a3 a ×   a  (a+1)2 =  1 a+1  
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رياضی سنجش آغازين دهمآزمون 

𝐚𝟐+𝟐𝐚+𝟏𝐚𝟐−𝟏 شدة عبارت زير برابر با كدام گزينه است؟ ساده .17 − 𝐚+𝟏𝐚−𝟏  
  4a+2(a−1)(a+1)  3  4a a2−1  4 −4a+2a2−1 2  صفر 1

   1 صحيحهٔ گزين

  aଶ − 1 = (a + 1)(a − 1)  
  
  a2+2a+1a2−1 − a+1a−1 = a2+2a+1(a+1)(a−1) − (a+1)(a−1)  = a2+2a+1−(a+1)(a+1)(a−1)(a+1)   = a2+2a+1−a2−2a−1(a−1)(a+1) =  0 (a−1)(a+1) = 0   

𝟑𝐚𝟐ماندة تقسيم  باقي .18 − 𝐚 − 𝟐بر  𝟒 − 𝐚 كدام است؟ 
1 5a − 4  2 a + 6  3 6 4 −6  

   3 صحيحهٔ گزين

3aଶ − a − 4 −a + 2−3aଶ + 6a         −3a − 5             5a − 4           −5a + 10                        6   
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رياضی سنجش آغازين دهمآزمون 

و ارتفـاع   𝟑𝐚 شعاع قاعدة به حجم مخروطي به 𝟐𝐛و ارتفاع  aاي به شعاع  نسبت حجم استوانه .19 b برابر با كدام گزينه است؟ 
1  3  2   2  2  3   3  2a  3b   4  2b  3a   

   2 صحيحهٔ گزين

نسبت موردنظر = VاستوانهVمخروط
= πr2h 1  3 πr2h = π×a2×2b 1  3 π×(3a)2×b  

= 2 π a2  b 3 π  a2 b =  2  3   
 

 شده، چه خواهد بود؟ حجم حاصل از دوران سطح زير حول محور نمايش داده .20
 

 يك مخروط 1
 .يك مخروط بزرگ كه يك مخروط از آن خارج شده است 2
 يك استوانه و يك مخروط 3
 .يك استوانه كه يك مخروط آن خارج شده است 4

   2 صحيحهٔ گزين

مخروط بزرگ   كوچكمخروط 
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 شماره
 حیطه زیرواحد یادگیری واحد یادگیری فصل سوال

  شناختی

  مقدماتی استدلال  استدلال: 2درس  استدلال و اثبات در هندسه: 3فصل  12

  مقدماتی استدلال  استدلال: 2درس  استدلال و اثبات در هندسه: 3فصل  11

 استدلال و اثبات در هندسه: 3فصل  13
 آشنایی با اثبات : 1درس 

 در هندسه
  پیشرفته اثبات 

  پیشرفته های همنهشتی دو مثلث حالت  ها نهشتی مثلث هم: 3درس  استدلال و اثبات در هندسه: 3فصل  12

  پیشرفته اثبات کردن  حل مسئله در هندسه: 2درس  استدلال و اثبات در هندسه: 3فصل  12

  پیشرفته متشابه بودن دو شکل  های متشابه شکل: 2درس  استدلال و اثبات در هندسه: 3فصل  12

  پیشرفته اثبات کردن  حل مسئله در هندسه: 2درس  استدلال و اثبات در هندسه: 3فصل  12

  مقدماتی مساحت کره  حجم و مساحت کره: 2درس  حجم و مساحت: 2فصل  12

  مقدماتی حجم مخروط  حجم هرم و مخروط: 1درس  حجم و مساحت: 2فصل  12

  پیشرفته حجم هرم  حجم هرم و مخروط: 1درس  حجم و مساحت: 2فصل  33

  .را لمس نمایید برای مشاهده فیلم روش حل، 

 
 طاریرضا  یجناب آقا: هندسهسرگروه دپارتمان 
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𝐀𝐅෠𝐄، زير در شكل .21 = 𝐀𝐄෠𝐅 كدام رابطه بين . است𝐦 ،𝐧  و𝐩 درست است؟  
1 n + 2p = m
2 n − p = m  
3 m + n = 5p  
4 n − m = 2p  

 
   4 صحيحهٔ گزين

  n = α + pα = m + pቅ ⇒ n + α = m + p + p + α                 ⇒ n − m = 2p  
 

» .مربـع اسـت   𝐀𝐁𝐂𝐃پس . اند ضلع مساوي ر، هر چها𝐀𝐁𝐂𝐃در چهارضلعي «: گويد رضا مي .22
 كدام گزينه مثال نقض مناسب براي ادعاي رضا است؟

 ذوزنقه 2  لوزي 1
  مستطيل 4  الاضلاع متوازي 3

  1 صحيحهٔ گزين
 
 

A

B Cm
DpEnF

A

B Cm
DpEnF αα α

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

https://meraat-fsdata-videocontent.s3.ir-thr-at1.arvanstorage.ir/52239.mp4
https://meraat-fsdata-videocontent.s3.ir-thr-at1.arvanstorage.ir/52240.mp4


 

 

رياضی سنجش آغازين دهمآزمون 

مدرسهبخشی آموزش كيفيت

15

 درس خواندن هدفمند

  چند درجه است؟ 𝐀෡. است 𝐃𝐂موازي ساق  𝐁𝐭 طخ الساقين و نيم متساوي 𝐀𝐁𝐂𝐃ذوزنقة  .23
1 60° 
2 65°  
3 70°  
4 75°    

  3 صحيحهٔ گزين
  :الاضلاع است و داريم متوازي MBCDبنابراين . است AD||BCو  DC||Mtطبق فرض مسئله، 

  AD෡C = MB෡C = 70°  ABCD الساقين است، پس داريم متساوي ةذوزنق: DA෡B = 70°  
  

A
B

CD t110° 

A
B

CD t110°70°
70°

70°
M
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 چند درجه است؟ 𝐀𝐓෡𝐅. مربع هستند 𝐁𝐂𝐃𝐄و  𝐀𝐁𝐅𝐆، زير در شكل .24
1 90° 
2 88°  

3 108°  

4 98°  
  1 صحيحهٔ گزين

  :بنابراين. اند نهشت هم) ض ز ض(طبق حالت  CBFو  ABEهاي  مثلث

  EA෡B = BF෠C = 90° − 72° = 18°  ATFG 72 :در چهارضلعي° + T෡ + 18° + 90° + 90° = 360°  ⇒ T෡ = 90°  
  

E

72° 

F
G

A
B

T
C

D

E

72°

F
G

A
B

T
C

D
18°

18°
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. قائمه اسـت  𝐀در رأس  𝐀𝐁𝐂مثلث . دهيم نشان مي 𝐡𝐚را با  𝐚ارتفاع وارد بر ضلع  ،در مثلث .25
 رابطه درست است؟كدام 
1 2h୮ = h୫ × h୬ 
2 p × h୮ = h୫ × h୬
3 m × h୬ = n × h୫  
4 p × h୬ = h୮ × n  

  2 صحيحهٔ گزين
الزاويه هر يـك از   دقت كنيد كه در مثلث قائم

هـاي   اضلاع زاوية قائمه ارتفـاع يكـي از ضـلع   
  .زاوية قائمه هستند

  S = hm×hn 2 = p×hp 2 ⇒ p × h୮ = h୫ × h୬  
 

باشـد،    𝟑 𝟏𝟎√𝟒اگـر مسـاحت لـوزي بـزرگ     . اسـت  3بـه   4هاي متشابه زير،  نسبت تشابه لوزي .26
 قدر است؟چ مساحت لوزي كوچك 

1 3√10 4    

2 3√10 8   

3 2√3 9   
4 √10   

   1 صحيحهٔ گزين

  
  .است kଶها  باشد، نسبت مساحت kدر دو شكل متشابه اگر نسبت تشابه 

ها نسبت مساحت :  ( 4  3 )ଶ =  16  9 ⇒ S بزرگ
S كوچك =  16  9 = 4√10 3 

S كوچك   
⇒ S كوچك = 9 3 ×  41 √10 3 1  164 = 3√10 4   

n = h୫  h୬ = m 

p  h୮

A
B

C
D

 A′
B′

 C′
 D′

nm
p

A
CB
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 فاصلة رأس تا يكي از قطرها چقدر است؟ 2و  8در مستطيلي با طول و عرض  .27
1  8 √17  2  9 2√17  3  6 √17  4  11 2√17  

xଶ   1 صحيحهٔ گزين = 2ଶ + 8ଶ = 68 ⇒ x = √68 = 2√17  
h×2√172 :در مثلث رنگي داريم = 2×82 ⇒ h = 8√17  

 شود؟ مساحتش چند برابر مي ،برابر كنيم 9اي را  اگر قطر كره .28
1 9√3  2 9 3 27 4 81  

  4 صحيحهٔ گزين
R  .شود برابر مي 9برابر شود شعاعش هم  9وقتي قطر كره   ×ଽ   ሱ⎯ሮ  9R  S = 4πRଶS′ = 4π(9R)ଶൠ  ⇒  S′  S = 4π×81R24πR2 = 81  

  
 كدام گزينه است؟ 𝐀𝐁مقدار حجم حاصل از دوران مثلث زير حول ضلع  .29

1 12√2π 
2 12√6π  
3 9√3π  
4 9√6π   

V   1 صحيحهٔ گزين = 13 π(2√3)ଶ × 3√2 = 12√2π 
 

x h 2
8

A

2√3B C
3√2

A

2√3B C3√2
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نقاط . مركز تقارن مربع است) پاي ارتفاع( 𝐇مربعي رسم شده و نقطة  ةبا قاعد 𝐒𝐀𝐁𝐃𝐂هرم  .30 𝐄  و𝐆  طول ضلع مربع از رأس   𝟒  𝟏 به فاصلة𝐃 ةالقاعـد  حجم هرم مربـع . قرار دارند 𝐒𝐅𝐆𝐃𝐄 
 .)در تصوير دو نما از شكل رسم شده است( است؟ 𝐒𝐀𝐁𝐃𝐂چه كسري از حجم هرم 

1  1  16  
2  1  8   
3  1  4   
4  1  64    

 
   1 صحيحهٔ گزين

اگر ضلع قاعده هـرم كوچـك را   . كنيم فرض مي hدقت كنيد كه ارتفاع دو هرم يكسان است و آن را  a 4ضلع قاعده هرم بزرگ  ،فرض كنيمa بنابراين. است: 
V كوچك
V بزرگ =  1  3 a2h 1  3 (4a)2h =  1  16   

C B
CB

A AHH D DE E GG FF

SS

 90° 90°
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 شماره
 حیطه زیرواحد یادگیری واحد یادگیری فصل سوال

  شناختی

  مقدماتی حرکت یکنواخت/ ای  تندی لحظه  حرکت چیست 4فصل  13

  پیشرفته تندی متوسط  حرکت چیست 4فصل  13

  مقدماتی شتاب متوسط  حرکت چیست 4فصل  11

  مقدماتی شتاب متوسط  حرکت چیست 4فصل  14

  مقدماتی جایی مسافت و جابه  حرکت چیست 4فصل  13

  مقدماتی نیروی عمودی سطح  نیرو 3فصل  13

  مقدماتی اصطکاک  نیرو 3فصل  13

  مقدماتی نیروی عمودی سطح  نیرو 3فصل  13

  پیشرفته نیروی خالص عامل شتاب است  نیرو 3فصل  13

  مقدماتی نیروهای متوازن  نیرو 3فصل  44

  مقدماتی ها فشار در مایع  فشار و آثار آن 3فصل  43

  پیشرفته فشار در گازها  فشار و آثار آن 3فصل  43

  مقدماتی نیرو و فشار  فشار و آثار آن 3فصل  41

  پیشرفته نیرو و فشار  فشار و آثار آن 3فصل  44

  پیشرفته فشار در گازها  فشار و آثار آن 3فصل  43

  پیشرفته ها دنده چرخ  ها ماشین 3فصل  43

  پیشرفته اهرم  ها ماشین 3فصل  43

  مقدماتی اهرم  ها ماشین 3فصل  43

  مقدماتی ها قرقره  ها ماشین 3فصل  43

  پیشرفته مزیت مکانیکی  ها ماشین 3فصل  34

  .را لمس نمایید برای مشاهده فیلم روش حل، 

 
 محمد امين اقبال احمدی یجناب آقا: فيزيكسرگروه دپارتمان 
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 .......... مطابق تعريف كتاب درسي، حركتي يكنواخت است كه  .31
  .ثابت باشد روي هر شكل مسيري اما با شتاب 1
  .ا با تندي ثابت باشدروي هر شكل مسيري ام 2
  .خط راست با شتاب ثابت باشدروي  3
  .اي همراه باشد با برابري تندي متوسط و لحظه خط راستروي  4

   2 صحيحهٔ گزين

  .استا با تندي ثابت ام...) اي و  دايره -خطي(ع مسير روي هر نو: حركت يكنواخت

  
  تندي متوسط =اي  تندي لحظه: تندي ثابت يعني

ناگهـان يـك تـابلو در    . است 𝟕/𝟐𝐤𝐦/𝐡 علي سوار بر دوچرخه در حال حركت با تندي ثابت .32
در ايـن مـدت دوچرخـة او    . شـود  ثانيه به تابلو خيره مي 3كند و او  توجه او را جلب مي ،مسير

 پيمايد؟ چند متر را مي
1 5/1 2 6 3 6/21 4 4/2  

   2 صحيحهٔ گزين
7/2km/h  :كنيم ابتدا تبديل يكا مي ÷ 3/6 = 2m/s  

تندي متوسط = مسافت
زمان

  
⇒ مسافت = تندي متوسط × زمان ⇒ مسافت = 2 × 3 = 6m  
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 آيد؟ دست مي به گزينهضرب مدت زمان در شتاب متوسط كدام  از حاصل .33

  جايي جابه 2   سرعت 1
  توسطمتندي  4   تغيير سرعت 3

   3 صحيحهٔ گزين

شتاب متوسط = تغيير سرعت
زمان

  
  :فوق داريم ةوسطين رابط -با طرفين

تغيير سرعت = شتاب متوسط ×    زمان
بـا سـرعت    Bاتومبيـل  . پيمايد ثانيه مي 10متر را در  400هر  𝐀اتومبيل  ،الخط اي مستقيم  در جاده .34

گيرد بر سرعت خود بيفزايد تـا بـه    در حال حركت است كه رانندة آن تصميم مي 𝟏𝟎𝐦/𝐬ثابت 
ثانيه شود،  6اگر او براي اين منظور مجبور به فشردن پدال گاز به مدت . برسد A اتومبيل سرعت

 است؟ 𝐦/𝐬𝟐اقدام تا رسيدن به سرعت مطلوب چند  شتاب متوسط حركت او از زمان اين
1 5 2 6 3  20  3   4 4  

   1 صحيحهٔ گزين

B سرعت نهايي = A سرعت = 400 10 = 40m/s  
شتاب متوسط =  تغيير سرعت

زمان
  

⇒ شتاب متوسط = 40−10 6 =  30  6 = 5m/s2  
  

 .است  x  t سرعت او ثابت و برابر  ،متر را طي كند xثانيه  tروي خط راست اگر متحركي در هر 
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𝛑) چند متر است؟ Bتا  Aجايي متحرك زير از  جابه ةانداز .35 ≃ 𝟑)  

1 45  
2 2√10  
3 20  
4 10√2    

   4 صحيحهٔ گزين

  
xଶ  .است Bو  Aترين مسير بين  جايي كوتاه جابه ةانداز = 10ଶ + 10ଶ = 100 + 100 = 200  xଶ = 200 ⇒ x = √200 = 10√2m  

  
   .ضلع قائمه است ةانداز aكه در آن است  a√2الساقين برابر با  متساوي ةالزاوي وتر مثلث قائم ةانداز

 كدام است؟ نادرستعبارت  .36
  .تأثير دو جسم بر هم لزوماً به شكل تماسي نيست 1
  .وزن است ةانداز نيروي عمودي سطح همواره هم 2
  .روي ماه نابرابر با وزن آن روي كره زمين استوزن جسم  3
  .اند در قانون اول نيوتون، نيروهاي وارد بر جسم متوازن 4

   2 صحيحهٔ گزين

  .فشرده شود، نيروي عمودي سطح نابرابر با وزن خواهد شدبه سطح با نيرويي اگر جسم مثلاً 

  
  .توانند تماسي يا غيرتماسي باشند نيروها و به دنبال آن نيروهاي كنش و واكنش مي

  

10m10mx

Aميدان
B10m 
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چند نيوتون باشد تـا شـتاب جسـم     F نيروي افقي. است 𝟏𝟎𝐍در شكل زير، اصطكاك جنبشي  .37 𝟒𝐍/𝐤𝐠 شود؟ 

1 20  
2 10  
3 30  
4 40  

 
   1 صحيحهٔ گزين

F  :مطابق قانون دوم نيوتون داريم − f = ma ⇒ F − 10 = 2/5 × 4  F = 10 + 10 = 20N  
  

  .نيروي خالص يعني تفاضل نيروهاي خلاف حركت از نيروهاي در جهت حركت
  

 به ترتيب از راست به چپ ،نيوتون باشد 𝐖اگر وزن جعبه . اي روي سطح افقي قرار دارد جعبه .38
𝐠)  نيـروي عمـودي سـطح بـر جعبـه چنـد نيوتـون و جـرم جعبـه چنـد كيلـوگرم اسـت؟              ةانداز = 𝟏𝟎𝐍/𝐤𝐠)  
1 W , W   2 0/1W , 0/1W   3 0/1W , W   4 W , 0  

   3 صحيحهٔ گزين

   .است (W) نيروي عمودي سطح برابر وزن ،ساكن است روي سطح افقي چون جسم
  .باشد مي  W  10 پس برابر با  ،است gحاصل تقسيم وزن بر  ،جسم جرمو 

   

2/5kg F
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 2حـداكثر   شتاب افقي ايجاد شده در جسم ،وارد شوندبه جسمي  𝐅𝟐و  𝐅𝟏دو نيروي افقيِ اگر  .39
 تر است؟ برابر نيروي كوچك چند تر نيروي بزرگ. خواهد بودمتر بر مربع ثانيه  1و حداقل 

1 1  2 2  3 3  4 4  
   3 صحيحهٔ گزين

خالصF  :مطابق قانون دوم نيوتون داريم = ma  
زماني است كـه خـلاف جهـت    شتاب جهت باشند و حداقل  حداكثر شتاب وقتي است كه دو نيرو هم

Fଵ  :پس داريمباشد،  Fଵكنيم نيروي بزرگتر  فرض مي .يكديگر باشند + Fଶ = m × 2Fଵ − Fଶ = m × 1 بر همሱ⎯⎯⎯⎯⎯⎯ሮ تقسيم دو طرف F1+F2F1−F2 = m×2m×1  Fଵ + Fଶ = 2Fଵ − 2Fଶ ⇒ Fଵ = 3Fଶ  
  

  .در حالت خلاف جهتي نيروهاست شتاب جهتي و حداقل حداكثر شتاب در حالت هم
  

 ترين نيرو چند نيوتون است؟ ترين و كوچك با فرض ساكن بودن جسم زير، اختلاف بزرگ .40
1 4  
2 5  
3 6  
4 7  

  

 
   4 صحيحهٔ گزين

F  :اند و اين يعني در راستاهاي افقي و عمودي نيروها متوازن = 5 + 3 = 8N  W = 7 − 6 = 1N  
8  :اند و داريم نيوتون 1نيرو  ترين و كوچك 8ترين نيرو  پس بزرگ − 1 = 7N   

FW
6N  

5N  3N  
7N  
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 كدام نقطه پرفشارتر است؟ ،زير ةدر ظرف محتوي جيو .41

1 a 
2 b  
3 c  
4 d   

   3 صحيحهٔ گزين

  .هاست پرفشارترين نقطه در بين گزينه (c) نقطة پس ،هر چه عمق بيشتر، فشار نيز بيشتر است

  
   .داردنفشار به شكل ظرف بستگي 

 .مطابق قانون گازها هر چه دماي گاز بيشتر شود، فشار آن بيشتر خواهد شد .42
نازك به مقدار قابل توجهي يخ ريخته و  ةآلومينيومي با جدار ةكلاسي درون يك بشك چهار هم

 دانيد؟ تر مي بشكه محتمل ةيك را دربار بيني كدام پيش. بندند در آن را محكم مي
  .شود مچاله مي: صالح 1
  .كند و شايد بتركد باد مي: سعيد 2
  .شود سوراخ مي: كاوه 3
  .اتفاق خاصي نخواهد افتاد ،ها جز آب شدن يخ: جواد 4

   1 صحيحهٔ گزين

 ،هـواي بيـرون  يابـد و فشـار    كه كاهش ميشدرون ب) گاز(كه فشار هواي شبا سرد شدن هواي درون ب
  .كه را مچاله خواهد كردشب

   

ac d b
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شـيدا  . اسـت  𝟒𝐍/𝐜𝐦𝟐 ،از طرف شـيدا كـه بـر روي دو پـا ايسـتاده      زمين فشار وارد بر كف .43
𝐠(دختري چند كيلوگرمي است؟  = 𝟏𝟎𝐦/𝐬𝟐  𝟔𝟐/𝟓و مساحت كف هر پاي او𝐜𝐦𝟐 است( 

1 50  2 100  3 25  4 75  
   1 صحيحهٔ گزين

P =  mg  A ⇒ 4 = m×102×62/5  4 = m×10125 ⇒ m × 10 = 4 × 125  m = 500 10 = 50kg   
بـر سـطح    دارد، 𝟐𝐑و  𝐑هـاي   بـا شـعاع   شـكل  اي دايره ةفشار ناشي از جسم زير كه دو قاعد .44

 فشـار  ،اگر جسم را برگردانده و با قاعده بزرگ روي زمين قرار دهيم. باشد مي 𝐏زيرين خود 
 ؟شدكدام خواهد  ناشي از جسم

1 2P  
2 0/5P  
3 4P  
4 0/25P   

 
   4 صحيحهٔ گزين

بـا شـعاع آن    اي شـكل اسـت،   كه سطح مقطع دايره هنگامي فشار با سطح تماس نسبت عكس دارد و
  :يعني دارد، نسبت عكس و مجذور

ولا P حالت  =  mg πR2  
حالت دوم = P′ =  mg π(2R)2 =  mg πR2 ×  1  4 = 0/25  mg πR2  = 0/25P  

  
برابر شود، فشار وارد بر سطح  (k)اگر شعاع سطح تماس اي شكل باشد،  كه مقطع جسم دايره هنگامي

   .برابر خواهد شد ଶ( k  1 )از طرف جسم 
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 ؟ستا  چه تعداد از عبارات زير صحيح .45

  .يابد هر چه از سطح دريا بالاتر رويم، فشار هوا افزايش مي -
  .كاهش سطح تماس، افزايش فشار را در جامدات به دنبال دارد -
 .پاسكال معادل نيوتون بر متر است -

  صفر 4  3 3  2 2  1 1
   1 صحيحهٔ گزين

P  :زيرا ،فقط مورد دوم صحيح است =  F  A : A ↓⇒ P ↑  
پاسكال معادل نيوتون بر مترمربـع   يابد، همچنين مياما هر چه از سطح دريا بالا رويم فشار هوا كاهش 

   .است
   .يابد با افزايش ارتفاع، فشار هوا كاهش مي

 توانند منجر به تغيير در چه تعداد از موارد زير شوند؟ ها در صنعت مي دنده چرخ .46
 سرعت، جهت نيرو، جهت چرخش

  صفر 4  3 3  2 2  1 1
   3 صحيحهٔ گزين

  .مورد شوند سهتوانند موجب تغيير در هر  ها مي دنده چرخ
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دو نيـروي مقـاوم و محـرك از     ةفاصل. و جرم آن ناچيز است 𝐋در اهرم متعادلِ زير طول ميله  .47

 يكديگر كدام است؟
1  5  12 L  
2  1  3 L  
3  2  3 L  
4  7  12 L   

 
   4 صحيحهٔ گزين

  :مطابق برابري گشتاورهاي محرك و مقاوم داريم

  L × 125 = x × 300 ⇒ x = 125L300   x =  5  12 L ⇒ L − x = L −  5  12 L =  7  12 L   
 نيرو است؟ نيرو، بدون تغيير در اندازةكاربرد كدام ماشين در تغيير جهت  .48

  الاكلنگ 2    فرغون 1
  گيري چوب ماهي 4    متحرك ةقرقر 3

   2 صحيحهٔ گزين
Fଵدر الاكلنگ  = Fଶ يعني نيروهاي محرك و مقاوم برابرند .  

انـد و   نيروها متفـاوت  ها، ابزارهاي بيان شده در ساير گزينهكه در  پس افزايش نيرويي نداريم در حالي
  .نيرو را خواهيم داشت ةتغيير در انداز

  
  .خواهيم داشتند، تغيير در ميزان نيرو ناگر بازوي محرك و مقاوم برابر باش

  

300N
125N

L − xx

300N
125N
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بـا فـرض   . پوشـي اسـت   ها ناچيز و اصطكاك قابل چشـم  ها و قرقره در دستگاه زير وزن طناب .49
 چقدر است؟ 𝐅نيروي  ،متعادل بودن دستگاه

1 56N  
2 28N  
3 112N  
4  56  3 N   

   2 صحيحهٔ گزين

  
ቄ  :با رسم نيروها و توجه به تعادل دستگاه داريم F = T2T = 56 ⇒ T = F = 28N   

   .نيروي طناب در طول آن ثابت است
اگـر مزيـت   . كنـد  كيلوگرمي نيرويي معادل ثلث وزن خود به ابتداي پارو وارد مي 60قايقراني  .50

باشد، انتهاي پارو آب را با چه نيرويـي   25/0 ،نظر دارد مكانيكي پاروي او كه وزني قابل صرف
𝐠) ؟دهد به عقب هل مي = 𝟏𝟎𝐍/𝐤𝐠)  

1 50N   2 150N   3 25N   4 800N  
   1 صحيحهٔ گزين

W وزن قايقران = 60 × 10 = 600N  
نيروي محرك = 600 3 = 200N  
مزيت مكانيكي = نيروي مقاوم

نيروي محرك ⇒ 0/25 = 200 نيروي مقاوم  ⇒ نيروي مقاوم =  25 100 × 200 = 50N   
 .گاه بينِ نيروي محرك و مقاوم قرار دارد در پاروي قايقراني تكيه

56N
F TT T

F
56N
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 شماره
 حیطه زیرواحد یادگیری واحد یادگیری فصل سوال

  شناختی

 مواد و نقش آنها در زندگی 5فصل  15
 / اند  برخی مواد فلزند یا از فلز ساخته شده 

 پذیری یکسانی ندارند فلزها واکنش
 مقدماتی

 

 مقدماتی در ساختمان برخی مواد نافلزها شرکت دارند  مواد و نقش آنها در زندگی 5فصل  15 
 

 پیشرفته در ساختمان برخی مواد نافلزها شرکت دارند  مواد و نقش آنها در زندگی 5فصل  15 
 

 پیشرفته بسپارهای طبیعی و مصنوعی/ بندی عنصرها  طبقه  مواد و نقش آنها در زندگی 5فصل  15
 

 پیشرفته بسپارهای طبیعی و مصنوعی/ بندی عنصرها  طبقه  مواد و نقش آنها در زندگی 5فصل  11 
 

 مقدماتی های ترکیب یونی ویژگی/ یون در بدن ما   ها با یکدیگر رفتار اتم 5فصل  15 
 

 ها با یکدیگر رفتار اتم 5فصل  15 
 /ها و پیوند اشتراکی  اشتراک الکترون 

 تر اشتراک الکترونی گسترده 
 مقدماتی

 

 ها با یکدیگر رفتار اتم 5فصل  15
 / ها و پیوند اشتراکی  اشتراک الکترون 

 تر اشتراک الکترونی گسترده
 پیشرفته

 

 پیشرفته داد و ستد الکترون و پیوند یونی  ها با یکدیگر رفتار اتم 5فصل  15
 

 مقدماتی داد و ستد الکترون و پیوند یونی  ها با یکدیگر رفتار اتم 5فصل  56
 

 مقدماتی چرخه کربن/ های طبیعی  چرخه  به دنبال محیطی بهتر برای زندگی 5فصل  55
 

 مقدماتی های نفت خام ترکیب/ نفت خام و زندگی امروز   به دنبال محیطی بهتر برای زندگی 5فصل  55 
 

 به دنبال محیطی بهتر برای زندگی 5فصل  55 
 / دهنده نفت خام  جداسازی اجزای تشکیل 

 نفت منبعی برای ساختن
 پیشرفته

 

 به دنبال محیطی بهتر برای زندگی 5فصل  55
/ های ماندگار  پلاستیک/ تأثیرات نفت خام روی زندگی ما  

 برای رهایی از این مشکلات چه باید کرد؟
 مقدماتی

 

 دنبال محیطی بهتر برای زندگیبه  5فصل  51
/ های ماندگار  پلاستیک/ تأثیرات نفت خام روی زندگی ما  

 برای رهایی از این مشکلات چه باید کرد؟
 مقدماتی

 

  .را لمس نمایید برای مشاهده فیلم روش حل، 

 
 محمد امين اقبال احمدی: شيمیسرگروه دپارتمان 
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  پذيرتر است؟ كدام فلز واكنش .51
 منيزيم 4 آهن 3 مس 2 طلا 1

    4 صحيحهٔ گزين
  )پذيري بالا واكنش(سوزد  منيزيم به سرعت مي

  
  :پذيري برخي فلزات ترتيب واكنش

<  منيزيم < آهن  مس  طلا  <  
 

   شود؟ در صنعت براي ايجاد محيطي سرد براي نگهداري مواد غذايي از تركيبات كدام نافلز استفاده مي .52
1 Oଶ  2 Nଶ  3 S଼  4 Clଶ  

    2 صحيحهٔ گزين

  .كند و محيطي سرد براي نگهداري مواد غذايي فراهم مي شود ميسازي استفاده  تركيبات نيتروژن در يخ

  
 .هاست و سردخانه ها گاز سرد كننده در يخچال (NHଷ)آمونياك 

 

 اگـر تعـداد  . اتـم اكسـيژن وجـود دارد    10000آب و اوزون در يك ظرف بسته محتـوي بخـار    .53
   هاي اوزون كدام است؟ عدد باشند، تعداد مولكول 4000هاي آب  مولكول

1 6000 2 3000 3 2000 4 1500 
    3 صحيحهٔ گزين

. اتـم اكسـيژن دارد   3 (Oଷ)يك اتم اكسيژن دارد و هر مولكول اوزون  (HଶO)هر مولكول بخار آب 
10000 :پس داريم − 4000 = ها    هاي اوزون تعداد اتم 6000  6000 3 =  تعداد مولكول اوزن     2000
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 اند؟ عنصر زير صحيح  دربارة ،چه تعداد از عبارات .54

  
  .ستون است با هيدروژن هم) الف
  .شود نافلزي نرم است و با چاقو بريده مي) ب
) همانند ليتيم) پ 𝐋𝐢𝟑   .دهد با اكسيژن به شدت واكنش مي (
  .بندي عناصر قرار دارد  هدر رديف دوم جدول طبق) ت
1 1 2 2 3 3 4 4 

    2 صحيحهٔ گزين

پـس  ) رديـف سـوم  (الكترونـي دارد    سديم فلز است و سه لاية. است) سديم( Naଵଵعنصر موردنظر 
 .دان موارد ب و ت نادرست

  
 .گيرند به طور معمول، عناصري با تعداد الكترونِ مساوي در مدارِ آخر، در يك ستون جاي مي

  
 )هـا  مولكول  درشت( مولكول در ليست زير و جانداري كه قادر به ساخت همه آنها تعداد درشت .55

 شود؟ باشد در كدام گزينه ديده مي مي
  »نشاسته -اكيآمون -سلولز -اسيدسولفوريك  -چربي«

 مرغ -سه 2  آفتابگردان -دو 1
 آفتابگردان -سه 4  مرغ -دو 3

    4 صحيحهٔ گزين
  .اند مولكول چربي، سلولز و نشاسته درشت

  .تواند هر سه را بسازد آفتابگردان مي

  
 .جانوران قادر به ساخت سلولز و نشاسته نيستند
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   شود؟ خوني تجويز مي براي جبران كم ،قرص حاويِ كدام يون .56
1 Naା 2 Feଶା  3 Caଶା  4 Feଷା  

    2 صحيحهٔ گزين
  .خوني است جبران كننده كم (Feଶା)يون آهن دو بار مثبت 

   ؟دهد نميپيوند اشتراكي بين كدام دو عنصر رخ  .57
 كربن و اكسيژن 2  نيتروژن و اكسيژن 1
 نيتروژن و آلومينيم 4  كلر و كلر 3

    4 صحيحهٔ گزين

  .دهد آلومينيم فلز است و پيوند اشتراكي نمي. دو طرف پيوند اشتراكي بايد نافلز باشد

  
تواند منجر به تشكيل مولكـولِ آن   لز مشابه باشند و اين پيوند ميفدر پيوند اشتراكي ممكن است دو نا

.). عنصر شود . . , Clଶ, Nଶ, Oଶ)   
   برابر است؟ 𝐎𝟐تعداد پيوند اشتراكي كدام مولكول با اين تعداد در  .58

1 NHଷ 2 CHସ 3 HଶO  4 COଶ  
    3 صحيحهٔ گزين

  مولكولCOଶ  HଶONHଷOଶ  :؛ داريممعرف يك پيوند اشتراكي باشد ،ر خطاگر ه

O = C = O   O = O   ساختار
  مولكول

)4( )2()3()2(
تعداد پيوند 
  اشتراكي

  
  .كنند هاي ديگر برقرار مي پيوند اشتراكي با اتم 4و  3  ،2، 1به ترتيب  Cو  H ،O ،Nهاي  اتم

NH H H OH H
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تركيب يوني حاصـل از داد و  . رسد مي 𝐍𝐞𝟏𝟎الكترون به آرايش اتم  2با از دست دادن  𝐀اتم  .59
   كدام است؟ 𝐍𝟕و  𝐀ستد الكترون بين 

1 AN 2 ANଶ 3 ANଷ 4 AଷNଶ  
Aଵଶ  :دهد الكترون از دست مي 2الكترون داشته است پس  A ،12    4 صحيحهٔ گزين  ∶    ൯ଶ  ൯଼  ൯ଶ  

N଻  :گيرد الكترون مي N଻،3اتم   ∶   ൯ଶ  ൯ହ  
  AଷNଶدهند و داريم  واكنش مي Nتا  2با  Aتا  3پس هر 

  
تركيـب   ،الكترون بگيرد mتعداد  Bالكترون از دست دهد و  nتعداد  Aاگر  Bبا  Aدر تركيب يوني 

  .شود حاصل مي A୫B୬به صورت 
   عدد اتمي ذره كدام است؟. است 17مجموع تعداد الكترون و پروتون  𝐗𝟑ିدر يونِ  .60

1 7 2 8 3 5 4 10 
    1 صحيحهٔ گزين

  :داريم ،به ترتيب تعداد پروتون و الكترون ذره باشد eو  pاگر 

ቄe + p = 17p + 3 = e ሱ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯ሮ جاگذاري معادله     
دوم در اول  p + 3 + p = 17  2p = 14 ⇒ p = 7  

  
 .تعداد پروتون همان عدد اتمي است

  
   ؟نيستروي كرة زمين  ،اي طبيعي كدام يك داراي چرخه .61

 آب 4 سنگ 3 نيتروژن 2 نفت 1
    1 صحيحهٔ گزين

 .بلكه هر روز در حال مصرف و كم شدن است. نفت چرخه ندارد
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   است؟ نادرستكدام گزينه  .62
 .ترين هيدروكربن است سادهمتان  1
2 Cଵ଴Hଶଶ  نسبت بهC଺Hଵସ تر است در شرايط مساوي ديرجوش. 
 .ها به تعداد اتم سازنده آنها بستگي دارد ويژگي هيدروكربن 3
 .تر است راحت Cଵ଴Hଶଶاز ظرف نسبت به  CଵଶHଶ଺خالي كردن  4

    4 صحيحهٔ گزين
 .شود تر انجام مي ظرف سختهر چه تعداد كربن بيشتر شود، تخليه هيدروكربن از 

  

   ..........اتيلن  ماده اوليه سازندة پلي .63
 .اتم دارد 5در هر مولكولِ خود  2 .در صنعت كشاورزي كاربرد دارد 1
 .از اجزاي سازنده نفت نيست 4 .در دماي معمولي، مايع است 3

    1 صحيحهٔ گزين
  .گازي شكل و از اجزاي نفت خام است) اتن(اتيلن 

 .پس در صنعت كشاورزي كاربرد دارد ؛كند ها را تسريع مي و رسيدن ميوه (CଶHସ)اتمي دارد  6مولكول 
 

هاي قطبي  و ذوب يخ ، گرم شدن كره زمينآن گازي كه مطابق كتاب درسي از اثرات افزايش .64
  مولكول چند اتم دارد؟ 100به ازاي هر  ؛است
1 100 2 200 3 300 4 400 

3 .مدنظر است كه سه اتمي است COଶ    3 صحيحهٔ گزين × 100 =  اتم 300
  

   ؟ندارندهاي نفتي كدام ويژگي را  پلاستيك .65
 قيمت پايين 2  عمر طولاني 1
 استحكام بالا 4  پذيري زيست تخريب 3

    3 صحيحهٔ گزين
  .و اين يك چالش بزرگ استشوند  نمي) تخريب(به راحتي تجزيه هاي نفتي  پلاستيك
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